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Kính gửi: Thủ trưởng các đơn vị 

Thực hiện Kế hoạch công tác Thi đua Khen thưởng năm 2020 và công văn số 3170/ĐHQGHN-CT&CTHSSV của Giám đốc Đại học Quốc gia Hà Nội (ĐHQGHN) về việc xét tặng danh hiệu Gương mặt trẻ tiêu biểu cấp cơ sở và cấp ĐHQGHN nhằm ghi nhận, tôn vinh những cá nhân có thành tích xuất sắc, tiêu biểu về các lĩnh vực công tác trọng tâm trong năm, Trường Đại học Khoa học Tự nhiên triển khai xét tặng danh hiệu Gương mặt trẻ tiêu biểu cấp cơ sở và cấp ĐHQGHN năm 2020 như sau:
I. Danh hiệu Gương mặt trẻ tiêu biểu cấp cơ sở 
1. Đối tượng xét tặng: Cán bộ, sinh viên (học sinh, sinh viên, học viên cao học, nghiên cứu sinh, sau đây gọi chung là sinh viên) đang học tập, nghiên cứu, công tác tại Trường ĐH Khoa học Tự nhiên, tuổi không quá 35.

2. Tiêu chuẩn và chỉ tiêu 
2.1. Đối với cán bộ trẻ 
a. Tiêu chuẩn: Có phẩm chất chính trị, đạo đức tốt, có lối sống lành mạnh, hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ, đồng thời có sản phẩm, kết quả tiêu biểu xuất sắc thuộc một trong các lĩnh vực: đào tạo; khoa học công nghệ; hoạt động xã hội, cộng đồng; quản trị và hoạt động khác, đóng góp vào sự phát triển và lan tỏa thương hiệu đơn vị và ĐHQGHN, cụ thể:
- Lĩnh vực đào tạo: Có sản phẩm đổi mới đào tạo tiêu biểu (tài liệu dạy học, đề cương, giáo án, bài giảng đổi mới dạy học…) đã được tổ, bộ môn thông qua, sản phẩm có ứng dụng cao, góp phần phát triển nâng cao chất lượng dạy học, đào tạo đạt chuẩn đầu ra và đáp ứng nhu cầu xã hội; hoặc có sách, giáo trình phục vụ giảng dạy gắn với đổi mới dạy học, được đánh giá có hiệu quả cao trong đổi mới dạy học; hoặc có kết quả tiêu biểu, xuất sắc trong dạy học, trong bồi dưỡng huấn luyện, trong hướng dẫn sinh viên nghiên cứu khoa học: học sinh, sinh viên đạt giải trong các cuộc thi Olympic quốc tế, khu vực, giải Nhất các cuộc thi cấp quốc gia, cấp bộ, ngành. 
- Lĩnh vực khoa học công nghệ: Có công trình công bố quốc tế xuất sắc tiêu biểu cho đơn vị hoặc có kết quả thực hiện nhiệm vụ nghiên cứu khoa học xuất sắc tính theo giờ quy đổi nhiệm vụ nghiên cứu khoa học theo Quy định Giảng viên, nghiên cứu viên của ĐHQGHN; hoặc có sách chuyên khảo xuất bản trong năm; hoặc có phát minh, sáng chế đăng kí bảo hộ sở hữu trí tuệ; hoặc có sản phẩm, giải pháp công nghệ đang được ứng dụng thực tiễn; hoặc có sản phẩm khởi nghiệp đạt giải chính thức trong các cuộc thi khởi nghiệp cấp bộ, ngành; hoặc có dự án khởi nghiệp được nhà đầu tư chấp nhận đầu tư.

- Lĩnh vực hoạt động xã hội, cộng đồng: Tham gia các hoạt động xã hội, cộng đồng với vai trò lãnh đạo hoặc vị trí chủ chốt, các hoạt động tạo hiệu ứng xã hội lớn, góp phần giải quyết những vấn đề quan trọng trong cộng đồng, xã hội, được cấp có thẩm quyền ghi nhận.

- Lĩnh vực quản trị và hoạt động khác: Có thành tích xuất sắc trong công tác quản trị và các hoạt động khác, giải quyết các vấn đề cụ thể, quan trọng, góp phần phát triển đơn vị và ĐHQGHN, làm lan tỏa mạnh thương hiệu đơn vị và ĐHQGHN.

b. Chỉ tiêu: Tổng số Gương mặt trẻ tiêu biểu cấp cơ sở không quá 10% tổng số cán bộ trẻ thuộc đối tượng xét.

2.2. Đối với sinh viên
a. Tiêu chuẩn: 
Chấp hành nghiêm túc các quy định, có ý thức tốt trong học tập, rèn luyện, cống hiến, đạt kết quả tiêu biểu xuất sắc thuộc một trong các lĩnh vực: Học tập và rèn luyện; hoạt động xã hội, cộng đồng, đóng góp vào sự phát triển và lan tỏa thương hiệu đơn vị, ĐHQGHN, cụ thể:

- Lĩnh vực học tập và rèn luyện: Có kết quả học tập giỏi trở lên, kết quả rèn luyện đạt tốt (đối với sinh viên đại học) hoặc hạnh kiểm xếp loại tốt (đối với học sinh trung học phổ thông), đồng thời đạt một trong các thành tích sau:

+ Đạt giải trong các kỳ thi Olympic khu vực, quốc tế hoặc đạt giải Nhất trong kỳ thi học sinh giỏi, Olympic quốc gia.

+ Đạt giải Nhất cấp quốc gia hoặc cấp bộ, ngành, trung ương, ĐHQGHN, tỉnh, thành phố trực thuộc trung ương về nghiên cứu khoa học, văn hoá nghệ thuật, thể dục thể thao.

+ Có các công bố quốc tế tiêu biểu, sinh viên là tác giả duy nhất hoặc tác giả chính.

+ Có ý tưởng, sản phẩm khởi nghiệp đạt giải chính thức trong các cuộc thi khởi nghiệp cấp bộ, ngành.

+ Phát triển thành công dự án khởi nghiệp, dự án được nhà đầu tư chấp nhận đầu tư.

- Lĩnh vực hoạt động xã hội, cộng đồng: Có kết quả học tập giỏi trở lên, kết quả rèn luyện đạt tốt (đối với sinh viên đại học) hoặc hạnh kiểm xếp loại tốt (đối với học sinh trung học phổ thông), tích cực tham gia hoạt động xã hội, cộng đồng với vai trò lãnh đạo hoặc vị trí chủ chốt, các hoạt động tạo hiệu ứng lớn, góp phần giải quyết những vấn đề cụ thể, quan trọng trong cộng đồng, xã hội, được cấp có thẩm quyền ghi nhận, góp phần làm lan tỏa mạnh thương hiệu đơn vị, ĐHQGHN. 
b. Chỉ tiêu: Tổng số Gương mặt trẻ tiêu biểu cấp cơ sở không quá 5% tổng số sinh viên.
II. Danh hiệu Gương mặt trẻ tiêu biểu cấp ĐHQGHN
1. Đối tượng
         Như mục I.1.
2. Tiêu chuẩn

a. Đối với cán bộ trẻ: 

- Đạt tiêu chuẩn Gương mặt trẻ tiêu biểu cấp cơ sở.

- Xuất sắc nhất trong số các Gương mặt trẻ tiêu biểu được các đơn vị đề cử xét theo lĩnh vực, do Hội đồng cấp ĐHQGHN xét chọn.

Các lĩnh vực xét danh hiệu Gương mặt trẻ tiêu biểu cấp ĐHQGHN năm 2020 cho cán bộ trẻ gồm:

+ Lĩnh vực đào tạo;
+ Lĩnh vực khoa học công nghệ;
+ Lĩnh vực hoạt động xã hội, cộng đồng;
+ Lĩnh vực quản trị và hoạt động khác.
b. Đối với sinh viên:

- Đạt tiêu chuẩn Gương mặt trẻ tiêu biểu cấp cơ sở.

- Xuất sắc nhất trong số các Gương mặt trẻ tiêu biểu được các đơn vị đề cử xét theo lĩnh vực, do Hội đồng cấp ĐHQGHN xét chọn.

Các lĩnh vực xét danh hiệu Gương mặt trẻ tiêu biểu cấp ĐHQGHN năm 2020 cho sinh viên gồm:

+ Lĩnh vực học tập, nghiên cứu và rèn luyện;
+ Lĩnh vực hoạt động xã hội, cộng đồng.

III. Tổ chức, thực hiện

Căn cứ quy định, tiêu chuẩn, các đơn vị xét chọn và đề cử danh hiệu Gương mặt trẻ tiêu biểu cấp cơ sở cho cán bộ, sinh viên đủ tiêu chuẩn và trong chỉ tiêu.
Hồ sơ đề nghị gồm:

+ Công văn của đơn vị;
+ Danh sách đề nghị (Mẫu số 1 kèm theo);
Với đề cử danh hiệu Gương mặt trẻ tiêu biểu cấp Đại học Quốc gia Hà Nội, hồ sơ cần bổ sung thêm:

+ Trích ngang thành tích cá nhân (Mẫu số 2 kèm theo);
+ Các minh chứng về thành tích cá nhân.
Hồ sơ gửi về Phòng Chính trị và Công tác sinh viên trước ngày 12/11/2020.

Đề nghị thủ trưởng các đơn vị quan tâm chỉ đạo và thực hiện./.
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