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THÔNG BÁO TÀI TRỢ CỦA QUỸ HỖ TRỢ NGHIÊN CỨU KHOA HỌC
KHOA SINH HỌC
Khoa Sinh học trân trọng thông báo Chương trình hỗ trợ cán bộ nghiên cứu khoa học - Chương trình BIOFUND II năm 2021 của Quỹ hỗ trợ nghiên cứu khoa học của Khoa như sau:
Chương trình hỗ trợ cán bộ nghiên cứu khoa học - Chương trình BIOFUND II:
a. Mục đích của chương trình là nhằm hỗ trợ các cán bộ hiện đang không chủ trì hoặc tham gia đề tài nghiên cứu khoa học nào để hoàn thành nhiệm vụ nghiên cứu khoa học hằng năm của cán bộ và đồng thời góp phần đẩy mạnh hoạt động nghiên cứu khoa học của Khoa, ươm tạo các ý tưởng nghiên cứu có tiềm năng phát triển thành các đề tài lớn.
b. Đối tượng ưu tiên xét chọn là các cán bộ (giảng viên hoặc nghiên cứu viên, tuổi dưới 45) thuộc Khoa (đang và sẽ) mà trong năm sẽ thực hiện đề tài: không chủ trì hoặc tham gia một đề tài nghiên cứu khoa học nào.
c. Mức hỗ trợ kinh phí: tương đương kinh phí đề tài cấp trường và không quá 30 triệu/đề tài.
d. Thời gian hỗ trợ: 01 năm (theo niên học).
e. Yêu cầu sản phẩm đầu ra: ít nhất 02 cử nhân (phải được hướng dẫn chính bởi chủ trì đề tài) bảo vệ thành công khóa luận tốt nghiệp, trong trường hợp chủ trì chưa có học vị Tiến sĩ; hoặc ít nhất 01 thạc sĩ (phải được hướng dẫn chính bởi chủ trì đề tài) bảo vệ thành công luận văn tốt nghiệp, trong trường hợp chủ trì đã có học vị Tiến sĩ;  hoặc ít nhất 01 bài báo khoa học (với tác giả chính hoặc tác giả đầu tiên phải là chủ trì đề tài) được chấp nhận đăng. Các khóa luận tốt nghiệp, luận văn hoặc bài báo nêu trên phải có nội dung phù hợp với đề tài nghiên cứu được hỗ trợ.
g. Quy trình xét chọn:
(i) Cán bộ đề xuất gửi thuyết minh đề tài đề xuất theo mẫu M2 của quỹ NAFOSTED cho bộ phận phụ trách Nghiên cứu khoa học, cơ sở vật chất và hợp tác của Khoa Sinh học.
(ii) Bộ phân phụ trách NCKH gửi thuyết minh đề tài đề xuất cho một chuyên gia phản biện kín. 
(iii) Khoa thành lập Tổ xét chọn. 
(iv) Căn cứ vào nhận xét của chuyên gia phản biện, Tổ xét chọn ra quyết định có hỗ trợ kinh phí thực hiện đề tài hay không. Quyết định hỗ trợ dựa trên các tiêu chí: (a) chất lượng thuyết minh, (b) tính khả thi của việc đạt được sản phẩm đầu ra, (c) năng lực của chủ trì đề xuất đề tài.
h. Kế hoạch thực hiện năm 2021:
- Thời gian nhận đề xuất: Trước ngày 15/01/2022
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